
15 let Fakultete za sociologijo, poiitične vede in novinarstvo

Novinar mora biti aktivist
Ob praznovanju petnajstletnice Faknltete za sociologijo, po-

Utične vede in novinarstvo, ki ima sedež za Bežigradom, je bHa
v prostorili slnvenske skupščine svečana seja fakultetnega sve-
ta. Udeležili so se je številni ugledni predstavniki našega divž-
benega in političnega živl.jenja, slavnostni govornik pa je Wl
tovariš Stane Dolanc.

Ob svojem aastaak.u se je
imenovala Visoka šola za poli-
tične vede, kasneje se je pre-
imenovala v Visoko šolo za so-
ciologijo, politične vede in no-
vinarstvo, ko pa se je vklju6ila
v ljubljansko univerzo, je pre-
vzela sedanji naziv — fakulteta
za sociologijo, politične vede
in novinarstvo.

Pakulteta je usmerjena na
izobraževanje kadrov, usposob-
l.jenih za marksistično prouče-
vanje družbenih pojavov, ter

še posebej za raziskovanje in
poglabljanje naše samouprav-
ne prakse. V 15 letih je na tej
fakulteti diplomiralo 583 štu-
dentov, od tega 375 na drugi
stopnji. Fakulteta se stalno tru-
di stopati v korak z našo druž-
benopolitično prakso. študijski
programi se stalno usklajujejo
z novostmi in potrebami, ki se
pojavljajo. 2al je na fakulteti
stalno prisoten problem zadost-
nega števila strokovno uspo-
sobljenih predavateljev. To

dvoje, namreč stalno usklaje-
vanje programov in kadrovski
problemi, predstavlja dandanes
najočitnejšo značilnost fakul-
tetnega življenja. Pomanjkanje
predavateljev vpliva predvsem
na kvaliteto predavanj in pro-
gramov, prilagajanje učnih na-
črtov pa se odraža v njihovem
vsakoletnem prestruktuiranju
in tudi v spremembah progra-
mov samih predmetov. Tako
se dogaja, da nekateri pred-
meti prestavljajo iz letnika v
letnik, bodisd zaradi dopolnitev
programov predmetov, bodisi
zaradi kadrovskih težav. To si-
cer niso akutni problemi, ven-
dar pa ovirajo nemoteno delo.
Zaradi tega trpi predvsem uč-
ni proces, kar se odraža tudi
na drugih področjih delovanja,
tako profesorjev, kakor tudi
študentov.

Kljuib vsem težavam pa fa-
kulteta za sooiologijo, politične
vede in novinarstvo goji tudi
mnogolično in intenzivno raz-
iskavano dejavnost, kar se ka-
že ne le v dopolnilih učnih
načrtav, temveč tudi prinaša
velik prispevek k na^i družbe-
nopolitičnd praksi.

Vsekakor moramo poudaritl,
da je fakulteta mnogo prispe-
vala k utrjevanju samouprav-
ljanja v naši družbi, tako na
teoretičnem področju kakor tu-
di praktično, preko svojih di-
plomantov. Zato ima njen ju-
bilej tako velik pomen.
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